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Erstzulassung 03/2024

TÜV 03/2025

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 20000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 275 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe
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Chassis: Citroen
Motor: Jumper 2,2 Blue HDI - 140 PS - Euro 6d
Antrieb: Vorderradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroen 2,2 BlueHDi - 140 PS - Euro 6D Final (gilt nicht für Campeo 4x4)

– Citroen Light-Fahrgestell 3.500 kg statt Light-Fahrgestell 3.300 kg (gilt nicht für Campeo 4x4)

– Chassis Paket Citroen: Beifahrerairbag; Tempomat; Intelligent Traction Control; Klimaanlage Fahrerhaus manu-
ell; Pilotensitze, Polter bezogen wie Wohnraum; Außenspiegel elektrisch verstellbar und beheizbar

– Citroen Technik- und Design Paket: Armaturenbrettveredelung mit Aluminiumapplikationen; Lederlenkrad und
Lederschaltknauf; Instrumententafel mit Chromringen; Multifunktionstasten für Lenkrad; LED Tagfahrlicht

– Campeo Paket mit Schlafdach: Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar ; Fahrerhausverdunkelung Remis; Fliegen-
schutz für Schiebetüre

– Black Forest Paket - Citroen: Alufelgen; Aluminium Rahmenfenster; Black Forest Grafik; Black Forest Polster;
Black Forest Spannbetttuch Festbett; Filz/Kunstledertaschenlösung an Nasszellen Außenwand; Spoilerschutz-
rohr; Stauraumtasche im Schlafbereich

– Licht Paket: indirekte Beleuchtung Wohnraum; indirekte Beleuchtung, dimmbar; indirekte Beleuchtung Fahrer-
haus

– Rahmenfenster hinten links inkl. Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz

– Schlafdach in anthrazit - nur bei Black Forest Paket

– Sonnenmarkise anthrazit 3,75 m, Schiene mit LED Beleuchtung und Wasserablaufrinne über der Schiebetüre -
ab Campeo / Eliseo C 600

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Kleiderstange in Toilettenraum

– Halterung für Flachbildschirm

– Pioneer Navigation inkl. Rückfahrkamera

– Zulassungsdokumente Bürstner

– Überführung Bürstner Reisemobile

– UVP: 80.870,- ¤

– Fahrradträger Thule Kastenwagen - schwarz Einige inserierte Fahrzeuge sind Musterfahrzeuge aus unserer Aus-
stellung. Diese können Sie ab sofort besichtigen und reservieren - eine Übernahme ist nach Absprache mit unserer
Verkaufsmannschaft möglich. Für vorherige Übernahmen halten wir identische Modelle vorrätig - oder Sie wählen
ein Vorlauffahrzeug mit Ihrer individuellen Konfiguration. Sprechen Sie uns gerne an oder besuchen Sie unsere
große Auswahl direkt vor Ort.

* Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
* Einzelne Fahrzeuge befinden sich ggf. im Zulauf. Kontaktieren Sie uns daher gerne vor geplanter Besichtigung
* Service-Plus: Werden Sie VIP-Kunde - Bei uns stehen Sie als Kunde im Vordergrund! Wir bieten nicht nur
günstige Preise, sondern einen umfassenden Service - auch nach Fahrzeugauslieferung.
* Sie möchten sich von Ihrem Altfahrzeug trennen? Bei uns kein Problem - wir nehmen Fahrzeuge aller Art
in Zahlung und liefern Ihnen im Gegenzug Ihr neues Wunschmodell.
* Hohe Anschaffungskosten? Günstige Finanzierungskonditionen sind bei uns selbstverständlich.
* Laufzeiten von 12 bis 150 Monaten für eine flexible monatliche Belastung jederzeit möglich.
* Wir beraten Sie ganz seriös und unverbindlich. Gemeinsam finden wir einen Weg zu Ihrem neuen
Traumfahrzeug.
* Nicht das passende Fahrzeug in Ihrer Wunschkonfiguration gefunden? Wir halten für Sie ständig mehr als
100 Fahrzeuge kurzfristig verfügbar.
* Ob fertig produziert oder im Zulauf mit Umsetzungsmöglichkeit Ihrer Wunschkonfiguration: Wir
machen es möglich!
Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf unserer Website
www.campingwelt-a30.de

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, ESP, Servolenkung, Tempomat, Lederlenkrad

• Markise

• Standheizung Fahrerhaus, Klimaanlage

• Navigationssystem

• Scheckheft gepflegt

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Jens Niedick
Röntgenstr. 25
48432 Rheine

T 05971 99781221

u 0597199781219

k jens.niedick@campingwelt-a30.de
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